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& B#(N) B#EAN)  HRHEBRA) R R E (mm/s)
) V)| Z2H k2 Z2H k3
32vDC 24V DC 32vDC 24V DC

F5iE#:5E (2600RPM, Duty Cycle 10%)

c 5000 4000 5000 0.8 35 8.0 4.1
D 6000 4000 6000 0.8 35 6.0 3.1
F 2500 2500 2500 0.8 3.2 15.9 8.3
G 2000 2000 2000 0.8 2.8 214 121
H 1000 1000 1000 0.8 2.1 321 19.1
J 3500 3500 3500 0.8 3.6 1.9 6.0
K 8000 4000 8000 0.8 4.2 54 2.6
BS;2#8:% (3400RPM, Duty Cycle 10%)

L 6000 4000 6000 1.0 4.2 7.3 41
N 2500 2500 2500 1.0 4. 19.4 1"
0 2000 2000 2000 1.0 4.0 26.1 14.9
P 1000 1000 1000 1.0 3.0 39.0 23.4
Q 3500 3500 3500 1.0 4.6 14.5 79
R 8000 4000 8000 1.0 5.2 6.6 34
T 5000 4000 5000 1.0 4.2 9.8 5.4
E5i{E#5:% (3800RPM, Duty Cycle 10%)

Y 8000 4000 8000 1.2 BB 17 43
B 10000 4000 10000 1.2 5.3 5.7 3.2
U 5000 4000 5000 1.2 47 1.3 6.6
w 2500 2500 2500 1.2 4.6 23.0 13.4
z 3500 3500 3500 1.2 3.3 16.8 9.8
g

B2EEAATIE KB ERE-
B# NS BN TR ERE TS ERETIMOTIONZSIRAEA -

RIEPNERIEERHEM24V DCHEEARMIE: £R12V DCHER - BRAA24V DCHEEM2E  £A36V DCHEER  EMA/R24V DCEE
#92/3: REAIMENR

REPHNERJEERBENERAT A RARETE

RIERMRETNERRERELTIMOTIONZH 2HVFHTIHE - IKZH 2EENRRNE10%NRE - (ZHHEENR32VDC ZEEE
BEFRMEZE24V DC)

BRAETE  R/IME 2 25mm ZRREFBTXR

iBIR &# (N) RATTE (mm)
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TRAE (FFE)

3=90° 4=135°

YEPRBARATNBE
BEER
48] Pin
@ 1(i%) @ 2 (4T) QO3(a) @4 (2 5(%) @6 (&)
1 fEHRs (VDC+) z= z= z= #& [ (VDC4) s
2 fe s (VDC+) z= FfEIFAEE pin B FRfEIFAEE pin A #amles (VDC+) ZE
3 fe s (VDC+) COM R z= #amlrs (VDC+) TR
4 fER S (VDC+) COM R FRRRR #EMEIRF (VDC+) TR
5 feR s (VDC+) s ERBRR CoOM #BElF (VDC+) THRRR
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1HEE / HEEE
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{ i 3 (38 L1 L2 L3
— B 100 100 100
L2 L1
c 100 1000 400
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E 1000 100 100
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